11Iro

HWms: AHOHUM
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.08.2012 16:14:04

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 05.08.2012 17:05:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/268294/answer/268297




He coBceMm sicHa cutyauus. Ecnu Bel mumumnuce sudex, TO eCTh TOPMOHATIbHOE COIIPOBOXKIEHUE.
Ecnu uMIOTeHIMST HEUPOETHHOT0 XapaKTepa(TpaBMa IMO3BOHOYHMKA), TO CYLIECTBYIOT OTIPeeNIeHHEIE
METOIUKY U3BJIEUEHUS CIIEPMATO30HUI0B U3 STUYEK.



